



Комсомольская правда: "Следственный комитет завел уголовное дело по факту посадки частного самолета с лопнувшим шасси в Хабаровске"

Автор: Шопенко Александра

Воздушное судно будут эвакуировать

В настоящее время следователями и криминалистами проводятся осмотр места происшествия

Авиационный инцидент с легкомоторным самолетом Cessna 208 случился в аэропорту Хабаровска 10 января. У воздушного судна при посадке лопнуло шасси. Пострадавших нет.

Cessna летел по маршруту "Советская Гавань - Хабаровск". При посадке в аэропорту краевой столицы у самолета произошло повреждение стойки шасси. По уточненным данным, на борту самолета находились три члена экипажа.

Самолет готовятся эвакуировать со взлетно-посадочной полосы аэропорта. По факту инцидента заведено уголовное дело о нарушении правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта. Сама воздушная гавань работает в штатном режиме.

- В настоящее время следователями и криминалистами проводятся осмотр места происшествия, воздушного судна, опросы экипажа, иные проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение, - сообщили в пресс-службе Восточного МСУТ СК России.

11 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1756796>